



## Сезонна работа в G's

Ние работим през цялата година в нашите ферми и фабрики за пакетиране, като най-натовареният ни период в UK е между Април и Октомври. През това време наемаме общо 2,500 сезонни работници.

Ние предлагаме временни работни места в Баруей и Сандфийлдс (Barway and Sandfields), които са нашите основни производствени площадки за селскостопанска работа като садене, бране, пакетиране и др. Договорите, които сключваме, са обикновено за продължителност между 3 и 11 месеца, въпреки че предлагаме и възможност за удължаването им.

Независимо дали ще дойдете сам или с група от приятели тук ще срещнете нови хора от всякакви националности и ще работите за един от водещите в UK зеленчукови производители, както и ще получите опит от Англия.

Надяваме се, че по време на престоя ви тук ще се почувствате част от успеха на нашата компания, към която ще можете да допринесете, както и че ще прекарате добре престоя си при нас.

**ВАЖНО:** Няма никакви разходи за кандидатстването за които и да е свободни работни места в "Баруей Сървисиз" ООД. Вие можете да кандидатствате директно към Barway Services без каквито и да е такси за което и да е сезонно работно място.

Одобрените кандидати ще получат писмена покана от Barway Services Ltd.

### Важни Факти:

- **65% от сезонните работници се връщат за следващия сезон**
- **Сезонните договори са с продължителност между 3 и 11 месеца**
- **Възможности за удължаване на договора**
- **Възможности за повишение**

**Без такси за кандидатстване или наемане на работа**



## Работа в G's

Като работник на G's Barway Services Ltd. вие ще имате привилегията да работите за един от водещите европейски производители на салати и зеленчуци. Вашата работа ще бъде базирана или в област Уест Мидландс или в региона на Източна Англия на Обединеното кралство.

### Какви са видовете работа?

Полски работник – тази работа е селскостопанска и при нея се работи на открито. Вие ще садите и берете голям брой видове салати, марули и зеленчуци.

Производствен Работник – този вид работа включва подреждане, подрязване, поставяне на етикети и пакетиране на салати и зеленчуци.

Ние предлагаме също и възможност за по-квалифицирани работи. Те включват трактористи, мотокаристи, да бъдете част от нашия екип по осигуряване на качеството, шофьор на минибус или да оперирате с нашата поливна техника, а също и позиции като супервайзор и различни административни позиции. За тези позиции ние предоставяме допълнително обучение.

## Работа и заплащане

### Работа

Ние работим на открито при всякакви климатични условия, като работата изисква значителни физически усилия. Компанията си запазва правото да променя различните графици за работните смени когато е нужно, за да посрещнем нашите поръчки от клиенти; Възможно е да променим графика на вашата смяна, но преди това ще се опитаме да ви предупредим колкото е възможно по-скоро.

Ще ви бъде предложена работа само когато има такава. Работата е основно ръчно садене, прибиране или бране на салати и зеленчуци, което включва значителен брой навеждания, ходене и повдигане. Ние нямаме възможност да заплащаме време, през което не е било работено поради лоши климатични условия, въпреки че ще положим максимални усилия да ви предложим работа на различна култура или локация.

Часовете за работа ще варират според работата, която вършите; въпреки това ние работим съгласно правилата на Наредбата за Работно Време (Working Time Directive). Компанията цели да ви предостави 6 работни дни в седмицата, но това ще зависи от климатичните условия и поръчките за продажби. Ние също така осигуряваме 1 ден почивка в рамките на всеки 7 дни (или 2 дни на всеки 14 дни). Също така вие имате право и на почивки по време на вашата работна смяна.

### Заплащане

Всяка работа се заплаща съгласно НАЦИОНАЛНА МИНИМАЛНА СТАВКА ЗА ЖИВЕЕНЕ (£8.21 на час ОТ АПРИЛ 2019). Повечето от работите се заплащат на парче: система за заплащане според резултатите. Това означава, че колкото повече произведете, толкова повече пари ще ви бъдат платени. Разценките за парче варират според климатичните условия и културата. Заплаща ви се всяка седмица, с едноседмично закъснение, като вашите заплати се превеждат директно в банковата ви сметка.

### Заплащане при болест и платен отпуск

Заплащането при болест, както и платеният отпуск се заплащат съгласно трудовото законодателство на Обединеното кралство.



## Животът в G's

Всичките ни производствени зони предлагат възможности за дейности през свободното време, партита посветени на определени теми, както и за екскурзии в UK. Ние имаме управители на общежитията във всичките си общежития, които са там, за да ви предложат помощ и съдействие.

Нашите производствени зони са разположени в Източна Англия, недалеч от университетският град Кеймбридж, както и в Уест Мидландс, близо до Стратфорд на Ейвън.

### Нашите производствени зони

**Източна Англия** Нашето основно общежитие, базирано в Баруей, близо до град Иили, разполага с бар, интернет кафе, тенис на маса, маси за бiliarд, игрища за баскетбол, широкоекранен телевизор със сателитна телевизия и с магазин.

**Уест Мидландс** Ние сме базирани в Лъдингтън (Luddington), близо до Стратфорд на Ейвън – рожденото място на Шекспир! Разполагаме с интернет кафе, голяма стая за отпих, маси за бiliarд и други спортни дейности. Намираме се на 20 мин. пеша от центъра на Стратфорд където можете да намерите магазини и барове.

### Настаняване

Ние предлагаме настаняване в някое от нашите 6 места за настаняване в Източна Англия или в Уест Мидландс. Всяко от нашите общежития поддържа добър стандарт и се базира на принципа на общежитията за млади хора. Всяко от нашите места за настаняване предлага оборудване за пране, вкл. перални и сушилни. Също така ние предоставяме и оборудвани кухни.

**Източна Англия** Ние имаме няколко вида настаняване от монолитно общежитие до преместваеми бунгала, каравани и къщи. Настаняването може да бъде в стаи до 6 човека. Всички стаи са за няколко човека от един и същи пол. Санитарните възли се състоят от общи бани и тоалетни. Всички стаи са оборудвани с двуетажни легла, маса, столове, хладилник, кана за топла вода и заключващи се гардероби. Всички места за настаняване имат кухни за ползване от живущите, оборудвани с хладилници, фризери, микровълнови печки, котлони и фритюрници.

**Уест Мидландс** Настаняването тук е във портативни бунгала и каравани, в които живеят до 6 човека от един и същи пол. Всички стаи разполагат с ограничени средства за готвене, като те включват микровълнови печки, кани за гореща вода и тостери. Разполагаме със зона за приготвяне на храна, която включва хладилник и фризер големи колкото стая и които могат да се използват. Стаите са също така оборудвани с легла, столове, зони за сядане, заключващи се гардероби и шкафове.

Стойността на настаняването е £52.85 на седмица.

### Автомати за храни и напитки (вендинг машини)

Всички наши места за настаняване разполагат с автомати за напитки и снаксове.



## Одобрени кандидати

След като кандидатствате онлайн, служител от отдела по човешки ресурси ще се свърже с вас по телефон или e-mail. Ще получите писмо с предложение за работа с дати на започване и край на договора, както и необходимите документи, които ще трябва да попълните и върнете.

Имайте предвид, че трябва всички работници задължително да пристигат в Неделя, в противен случай би могло да има проблем с вашето настаняване. Не можем да гарантираме специфични работи или настанявания. Въпреки че ще положим всички усилия да отговорим на вашите нужди, те(работите или настаняванията) могат да бъдат променени.

След като приемете предложението ще се наложи да започнете да приготвяте багажа си!

### Какво трябва да нося?

- Топъл спален чувал и възглавница
- Гумени ботуши / Водонепромокаеми обувки (Гумени ботуши могат да бъдат закупени и в общежитието)
- Хавлиени кърпи
- Тоалетни принадлежности
- Топло работно облекло (ние ще ви предоставим предпазно и водонепромокаемо облекло)
- Съдове за готвене и прибори

### Каква документация трябва да донеса с мен?

- Вашият паспорт и лична карта
- Картата показваща номера за Национално осигуряване или само номера (ако сте регистрирани)

Молим ви да не носите ценни вещи с вас, т.като компанията не може да бъде държана отговорна за вещи, които са били изгубени, откраднати или повредени. Препоръчваме ви да обмислите сключването на застраховка, която покрива повреда или кражба, въпреки че това е само по ваше желание.

### Пари

Вие трябва да носите достатъчно пари с вас, за да покриете разходите си за първите 2 седмици преди да получите първата си заплата. Препоръчваме ви да имате £100-150 за основните и неотложни нужди. Също така , трябва да предвидите и средства за транспорт до фермата.

### Какво да очаквате преди да започнете работа?

Преди да започнете работа ще преминете през инструктаж и обучение за работата, която ще извършвате. Инструктажът и обучението ще бъдат проведени през първата седмица след вашето пристигане. През това време всички необходими административни формалности ще бъдат уредени.



По време на инструктажа вие ще:

- Попълните цялата нужна документация
- Участвате в процеса на инструктиране
- Участвате в процеса на обучение
- Проведете среща с банков служител за да си отворите сметка (ако е нужно)
- Се регистрирате при местния медицински център

Полезни връзки и информация:

UK Home Office

National Express – Пътуване с автобуси в цялото Обединено кралство

National Rail – железопътната мрежа на Обединеното кралство и разписания

Stagecoach Buses – Местни и Междуградски автобуси

UK Revenue and Customs (Национална агенция по приходите на Обединеното кралство)

EURES (Обединеният портал за търсене на работа в Европейския съюз)

## Пристигане от Лондон до Баруей

### Чрез Влак

От гари Кингс крос, Виктория или на улица Ливърпул до Иили (възможно е да се наложи прикачване на Кеймбридж)

От лондонското летище Стънстед

### Чрез автобус

От автобусна гара Виктория директно до Кеймбридж и оттам можете да хванете автобус до Иили

От лондонското летище Лутън директно до Кеймбридж и оттам до Иили.

### От Иили

От Иили до Баруей хванете такси

## Кандидатствайте сега

Няма никакви такси, за да кандидатствате за работа в G's или за наемането ви на работа при нас. Одобрените кандидати ще получат покана от G's - Barway Services Ltd.

